

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А

Отзыв на автореферат диссертации

Борейшо Алексея Анатольевича на тему: «Методологические основы оценки качества управления в организациях», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

В современных условиях развития национальной экономики качество управления становится фактором, определяющим направления совершенствования деятельности организации и приобретает все большее значение для преодоления текущих вызовов и рисков экономики и социума, способствующее росту национального благосостояния, качества жизни населения и повышения удовлетворенности потребителей.

Качество управления как сложный управленческий феномен требует взвешенного многостороннего подхода к его формированию и разработки методов оценки. В этой связи необходимо комплексное рассмотрение качества управления для стратегически эффективной системы управления организацией.

Применение комплексного рассмотрение качества управления с учетом интересов всех заинтересованных сторон результатами управленческой деятельности, операционализация данного понятия и формирование методологической основы оценки качества управления в организации как совокупности элементов актуализирует междисциплинарный подход к исследованию и видению решения назревших проблем в данной области. Этими обстоятельствами и обусловлена актуальность темы диссертационного исследования, проведенного Борейшо А.А.

Представленный автореферат показывает, что автором проделана серьезная научная работа по исследованию состояния и проблематики качества управления в социально-экономических системах. Особый интерес представляют сформулированные в работе системы показателей оценки качества управления в организации и шкалы их измерения, как для явных, так и латентных характеристик качества управления; разработаны подход к оценке качества управления в организации на основе анализа инверсий (нарушения) в социально-экономической системе и подход к оценке уровня патологичности менеджмента, а также как один из важных результатов исследования в практическом аспекте - разработаны методические рекомендации по квалиметрической оценке качества управления в организации в соответствии с предложенными системами показателей.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что автору удалось достичь поставленную цель в формировании теоретических и

методологических основ оценки качества управления в организациях на базе комплексного подхода.

Автореферат диссертации Борейшо А.А. выполнен на высоком научном уровне. В автореферате логично и системно представлены ключевые выводы и предложения проведенного автором исследования, позволяющие сделать вывод о научной зрелости автора, об этом свидетельствует и список научных трудов автора, общее число которых - 41, а 18 из них - статьи, опубликованные в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК России. Результаты исследования активно апробированы на научно-практических конференциях.

Вместе с тем следует выразить замечания и пожелания по содержанию автореферата: предложенные дополнительные характеристики качества управления в организации (таблица 13, стр.33- 34) представляет комплекс показателей уровня организационного иммунодефицита. При этом автор недостаточно широко раскрывает обоснование состава перечисленных показателей, что, возможно, сужает области применения результатов исследования.

Несмотря на высказанные замечания и пожелания представленный автореферат диссертации Борейшо Алексея Анатольевича на тему: «Методологические основы оценки качества управления в организациях» производит положительное впечатление о проделанной автором работе, отвечает требованиям предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, установленным пунктами 9-14 п. Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (ред. от 18.03.2023), а ее автор, Борейшо А.А., заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Директор центра развития образовательных онлайн-ресурсов, профессор кафедры теории менеджмента и бизнес-технологий ФГБОУ ВО «Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова» доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, доцент

AA

Андреева Катяна Анатольевна
04.09.2023 г.

ПОДПИСЬ

Специалист по работе с персоналом



Контактные данные

Адрес: 115054, г. Москва, пер. Стремянный, д. 36.

Телефон: +7 (499) 800-12-00, доб. 11-99

Почта: andreevata726262@mail.ru